
  Extra Algemene Ledenvergadering 
 
 
Op 27 maart 2025 heeft er een extra online algemene vergaderingen plaatsgevonden.  
 

1. Opening 
Anja heeft iedereen welkom  

 
2. Notulen algemene ledenvergadering 2024 

Erna geeft aan dat zij de vraag had neergelegd voor AED. Anja heeft dit nagevraagd bij 
de gemeente, maar deze geven aan dat je dat zelf moet verzorgen 

 
3. Contributie 

Er is via de mail een nieuw voorstel gedaan bij de leden. We vragen op dit moment 
wat de leden van dit voorstel vinden.  
- Het aantal procenten is anders verdeelt dan het eerste voorstel.  
- De vraag komt waarom sommige groepen meer belast zijn dan andere. Er wordt 

uitgelegd dat dit te maken heeft met de bezetting en in sommige gevallen ook 
met de kosten van de hal. Er zijn drie groepen die het qua bezetting moeilijker 
hebben. Dit zijn Acro, Freerun en ouders gym.  

- Er komt een punt naar voren dat er voor Acro ook maar weinig reclame wordt 
gemaakt. Ze horen dat het uit het bestuur vooral over turnen gaat, terwijl er nog 
zoveel meer is.  

- Het is zo dat Acro een kwartier minder traint. Er wordt aangegeven dat het wel 
jammer is dat er een kwartier minder getraind wordt, maar wel de contributie 
omhooggaat. Er is afgesproken dat Acro dan gratis naar de beuk in Purmerend 
mag. Ze zijn naar de beuk gegaan, maar niet gratis. Dit is er dus in de 
communicatie verkeerd gegaan. 

- Er komt de vraag wat de hoogste kosten zijn. De hoogste kosten zijn de huur en de 
trainers. Zonder trainers ook geen les.  

 
Wat wordt er gedaan aan de financiële cijfers 
- Er is een werkgroep in het leven geroepen. Deze is op dit moment ook al actief 

bezig met het zoeken naar sponsors. Er is al een sponsor.  
- Het organiseren van activiteiten 
- Vanuit de leden wordt het voorstel gedaan voor Jantje beton. Er wordt ook 

aangegeven dat de gemeente iets kan betekenen. Er wordt aangegeven dat dit 
Amsterdam wel gedaan wordt, maar in Zaandam niet 

 
Bestuur te weinig bestuursleden 
Er wordt aangegeven vanuit de leden dat het bestuur duidelijker moeten aangeven 
wat zij nodig hebben. Er zijn genoeg mensen die iets willen doen.  
Het bestuur geeft aan dat zij zeker wel om hulp vragen, maar ook heel vaak een nee 
of niets te horen krijgen. Hier is nog even over gesproken.  
 
Er wordt opnieuw gestemd over de contributie  



Hoe de contributie nu verdeeld is tussen de verschillende groepen, wordt er geen 
goedkeuring gegeven. We hebben gevraagd om diegene die niet akkoord gaan een 
handje online op te steken. Het is zo dat er te veel tegen zijn. We mogen dan, met het 
volgen van de statuten, nog een kleine verandering aanbrengen.   
Anja geeft aan dat volwassen gym naar 46 euro kan en acro kan naar 83, euro gaan.  
Met deze verandering, vraagt Anja of iedereen het accepteert. Het wordt 
geaccepteerd. De contributie verandering is er doorheen  

 
Dirk geeft aan dat hij wel wil helpen met de financiën op bepaalde gebieden. Anja 
bedankt hem hiervoor en geeft aan dat we daar ook zeker gebruik van zal maken. 
We zijn op dit moment nog met te weinig bestuursleden, dus zijn dankbaar voor 
iedere vrijwilliger die wil helpen. Wij zullen als bestuur dan ook de hulp blijven 
vragen. 
 
Anja sluit de vergadering af en bedankt iedereen 
 
 

 
 


